

9月28日大乐透开出5注一等奖,单期筹集公益金9571万元 奖池滚存至9.71亿元,今日开奖

中国体育彩票
公益体彩 乐善人生

9月28日,体彩大乐透第20095期开奖,前区开出号码“02、18、25、26、32”,后区开出号码“02、07”。本期全国销量为2.65亿元,为国家筹集彩票公益金9571万元。

本期全国共开出5注一等奖,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户江苏徐州、福建福州;3注为1000万元基本投注一等奖,全部落户浙江,其中2注出自温州,1注出自宁波。

稍显遗憾的是,由于未采用追加投注,本期浙江的3位中奖者,在单注一等奖方面均少拿了800万元追加奖金,从而无缘单注1800万元追加封顶大奖。

奖池滚存至9.71亿元

二等奖开出113注,单注奖金为9.16万元;其中57注采用追加投注,每注多得奖金7.33万元。追加后,二等奖单注总奖金为16.5万元。

三等奖开出289注,单注奖金为10000元。四等奖开出881注,单注奖金为3000元。五等奖开出15162注,单注奖金为300元。六等奖

开出24594注,单注奖金为200元。七等奖开出42337注,单注奖金为100元。八等奖开出675179注,单注奖金为15元。九等奖开出6961202注,单注奖金为5元。

奖池方面,本期开奖结束后,9.71亿元滚存至9月30日(周三)开奖的第20096期。

公益体彩助力“抗疫”

9月26日晚,由电影频道携手中国体育彩票推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》第八站来到湖北公安县,演员王宝强、王祖蓝与奥运冠军杨威组成“明星放映队”,在抗疫精神的感召下,开启了一段欢乐又不失温暖的光影之旅,一同见证公安县百姓的幸福生活。

2020年虽然经历了疫情和洪灾的双重冲击,但在全省、全国人民的共同努力下,湖北人民最终回归了一如往日的幸福生活。在这场战役中,公益体彩的身影温暖有力量。

据了解,武汉13处方舱医院有6处设立

在体育场馆,而这些场馆的建设与维护,都是由体彩公益金支持的;在疫情期间,印有“中国体育彩票”标志的车辆纷纷出现在大街小巷,变身流动的“疫情防控点”,守护着千家万户的安康;在为确诊病人支付的医疗费用中,也有着体彩公益金的默默支持。

截至目前,中国体育彩票累计筹集公益金超过5400亿元,广泛用于支持社会公益事业和体育事业。在这场疫情防控阻击战中,体彩公益金凝聚成一股重要力量,既坚守着公益初心,又凸显了抗疫维稳的新亮点。 肆颜

购彩和行善,他都坚持到底

9月16日,体彩大乐透第20090期开奖。福建厦门一购彩者凭借一张复式票惊喜收获1注一等奖。除一等奖外,他同时还收获了四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,奖金合计647万余元。

近日,大奖得主现身福建省体彩中心办理兑奖事宜。在领奖的同时也分享了自己的购彩经历。

据了解,这位购彩者购彩已有20多年,而钟情体彩大乐透已有十几年。自己一直经商做生意,购彩对他来说一直都只是一种生活的调剂。自购买体彩以来,他几乎期期不落,20多年的时间里,虽然他连上千元的奖金都没中过,却仍然坚持,从未中断。

“我做事有毅力,不轻易放弃,如同我已经经营了30多年的生意。”凭着这股不放弃的“韧劲”,他终于迎来了一等奖的到来。

说起选号经过,中奖者说:“还好,我坚持了自己选择,否则大奖就错过了。”当天在选择号码时,代销者和他讨论的号码与他自己选择的出现了一些差异,一时间他也拿不定主意,后来索性就把这些号码全部选了。但万万没想到这样的“举动”助他收获大奖。略感遗憾的是,由于当时没有追加投注,他错过了当期的追加奖金。

领奖后,中奖者表示,他平时本就捐助一些善款用于建桥和修路等。这次领奖后献爱心仍然是“必选项”。他表示将会拿出一部分奖金用于资助贫困山区的学校,为那里的孩子购置一些电脑和桌椅。“我这么幸运能中大奖,肯定也要回馈社会,多行善,才能多积福。” 体彩



中国体育彩票

工行郑州分行“线上线下一体化”服务市民

根据线上线下运营流程整体工作安排,在工总行的统一安排部署下,工商银行郑州分行经过近一年的应用推广,已完成个人借记卡申领、借记卡换卡不换号、资信证明开立、外币现金预约取现、个人贷款历史明细打印等业务

的线上线下一体化服务。该行线上业务模式的开展,既适应了客户金融消费向线上迁移的趋势,也释放了柜面人力、提高了营销服务和现金管理服务能力的增强。接下来,吞没卡线上领取业务也将服务市民需求。 李欣

工行郑州分行积极推动“智慧三农”项目落地

近年来,农村经济制度改革进程不断推进,工商银行郑州分行积极协同大数据管理局,实现银行综合金融服务与村集体日常管理的有机结合,推进新常态下银农服务新体系建设。“农村集体金融服务平台”系统通过“一窗受理”,以账户监管、

资金监管、收支控制、费用审批划转等为核心,采用分层式应用体系架构,有效分离用户界面、业务逻辑、支撑服务、数据资源和基础设施,为各级农业农村部门、广大村集体经济组织等用户提供一站式信息化解决方案。 李欣

《中国企事业员工医疗养老保障白皮书》近日发布

9月27日,2020中国500强企业高峰论坛在郑州拉开帷幕。由泰康保险集团和尼尔森(中国)联合发布的《中国企事业员工医疗养老保障白皮书》在“长寿时代养老金分论坛”精彩亮相。

《白皮书》指出,有44%的企业认为员工对企业提供的医养保障感知度低,同时,企业提供的补充保障和员工

的实际需求仍有差距。企业可以考虑借助专业外部供应商力量,充分发挥规划引导作用,撬动员工补充第三支柱个人保障,最大限度满足员工日益增长的保障需求。

“长寿时代养老金分论坛”由中国企业联合会、中国保险行业协会主办,泰康保险集团承办。 倪子

银行资讯

兴业银行信阳分行开展节约粮食承诺签名活动

近日,兴业银行信阳分行开展“节约粮食,低碳生活,理性消费”承诺签名活动。活动以承诺签名的方式,号召员工在厉行节约、反对浪费特别是餐饮浪费上,在家庭就餐、外出聚餐等方面走在前、作表率,影响一个,带动

一片,共同养成勤俭节约新风尚。兴业银行信阳分行还采取一系列厉行节约的措施,引导员工树牢节约意识,做到用餐、用电、用水、用纸“四个节约”,在全行营造“浪费可耻、节约光荣”的勤俭办行氛围。 李景

泰康之家·豫园开工 预计2023年投入运营

9月29日,由泰康保险集团在河南投资兴建的高品质养老社区——泰康之家·豫园开工仪式在河南郑州举行,这是泰康之家养老社区在全国开工建设的第17个项目。

社区位于郑东新区白沙园区生命科学园,总用地面积约13.8万平方米,总投资约30亿元,规划约3500个

养老单元,配置二级康复医院,提供包括独立生活、协助生活、专业护理、记忆照护、老年康复及老年医疗在内的、覆盖老年人全生命周期的连续健康服务,一期预计2023年投入使用,预期将打造成河南省首个大规模、全功能、国际标准的医养结合养老社区。 赵亚玲

中荷人寿洛阳中心支公司“金融知识普及月”进社区

为提升社会公众金融风险防范意识,借助金融知识普及月活动契机,中荷人寿河南省分公司洛阳中心支公司组织开展以“诚信保险保障 共享美好生活”为主题的系列宣传活动。9月21日,该公司组织员工在洛阳市顺驰第一大街社区设置宣传台,开展“保险知

识伴我行”宣传。活动中,宣传人员为往来群众发放金融知识普及月宣传手册,手册涵盖金融消费者的八项权利、对保险消费者的提示、反洗钱、防范非法集资、以案说险等知识,帮助消费者了解自身权益,远离非法集资、洗钱等非法金融活动。 王源